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Ata da 5ª Reunião Ordinária, de 13 de fevereiro de 2013


	ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2013
REALIZADA AOS TREZE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, às quatorze horas e três  minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez, Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim e Segundo Secretário vereador Ademir José da Silva. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Antônio Carlos de Souza, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Fontes, Fabiano W. Ruiz Martinez, Felipe Sanches, Giovanni Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir Alcântara e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Alex Braga, Antônio Pereira, Celso Ávilla, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Erb Oliveira Martins. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 4ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e treze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após o Presidente solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Giovanni Bonfim, fizesse a leitura do Ementário da 4ª Reunião Ordinária. Logo após, às quatorze horas e trinta e nove minutos a Sessão foi suspensa para reunião com os Secretários de Governo e de Meio Ambiente, em seguida as quatorze horas e quarenta e cinco minutos a Sessão foi reaberta e o vereador Ademir da Silva pediu a inclusão do Projeto de Lei nº 14/2013 de autoria do Poder Executivo na Ordem do Dia, o que foi aprovado por todos os vereadores presentes. Às quatorze horas e cinquenta e nove minutos, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Antônio Pereira, Carlos  Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Felipe Sanches, Giovanni Bonfim, Gustavo Bagnoli, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir Alcântara e Wilson de Araújo Rocha. . Estavam ausentes os seguintes vereadores: Alex Braga, Celso Ávilla. As matérias da - ORDEM DO DIA ficaram assim dispostas:

	DISCUSSÃO ÚNICA


	 VETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 98/2012 - “Institui o dia municipal de proteção e de estímulo à adoção de animais domésticos, no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria do Projeto: Ver. “Zeca” Gonçalves.
	APROVADO
	

	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PARECER CONTRÁRIO AO PROJETO DE LEI Nº 92/2012 - “Institui, a semana trânsito cidadão, semana sem multas no trânsito no Município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Ver. “Zeca” Gonçalves.
	APROVADO
	Com 18 (dezoito) votos favoráveis.

	PARECER CONTRÁRIO AO PROJETO DE LEI Nº 105/2012 – “Institui, no calendário oficial do Município de Santa Bárbara d’Oeste, o Dia do Conselheiro Tutelar e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO
	Com 09 (nove) votos favoráveis dos vereadores: Ademir da Silva, Alex Braga, Antonio C. de Souza, Antonio Pereira, Celso Ávila, Emerson L. Grippe, Giovanni Bonfim, Gustavo Bagnoli e Valmir Alcântara. 08 (oito) votos contrários dos vereadores: Antonio C. Ribeiro, Carlos Fontes, Edison C. Bortolucci Jr, Felipe Sanches, José A. Ferreira, José L. Fornasari e Wilson A. Rocha. 01 (uma) ausência do vereador: Ducimar Cardoso.

	PARECER CONTRÁRIO AO PROJETO DE LEI Nº 06/2013 – “Dispõe sobre o tempo mínimo de permanência sem cobrança nos estacionamentos dos shoppings, supermercados e demais estabelecimentos congêneres e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Ver. Carlos Fontes.
	ADIADO 
	Pelo prazo Regimental a pedido do Vereador
Carlos Fontes.

	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2012 – “Aprova as contas da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, relativas ao exercício de 2010”. Autoria: (Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Economia).
	ADIADO
	Pelo prazo Regimental a pedido do Vereador Carlos Fontes. 

	PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05/2012 – “Regulamenta as rotinas das atividades dos assessores de vereadores no âmbito da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: (Mesa Diretora).
	   APROVADO
	Com 18 (dezoito) votos favoráveis.

	PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2013 – “Dispõe sobre alterações na Resolução nº 08/1992 - Regimento Interno, conforme especifica”. Autoria: (Edilidade).

	REJEITADO
	Com 15 (quinze) votos contrários dos vereadores: Ademir da Silva, Alex Braga, Antonio C. de Souza, Antonio C. Ribeiro, Antonio Pereira, Carlos Fontes, Celso Ávila, Gustavo Bagnoli, Edison C. Bortolucci Jr, Emerson L. Grippe, Erb O. Martins, Giovanni Bonfim, José A. Ferreira, José L. Fornasari e Wilson A. Rocha. 03 (três) votos favoráveis dos vereadores: Ducimar Cardoso, Felipe Sanches e Valmir Alcântara.

	PROJETO DE LEI Nº 14/2013 – “Altera a redação da Lei Municipal nº 2.941 de 08 de março de 2006, dando outras providências”. Autoria: Poder Executivo.
	  APROVADO
	Com 18 (dezoito)      votos favoráveis.

	Neste momento, às dezessete horas e trinta e cinco minutos, o vereador Carlos Fontes, pediu a prorrogação do horário regimental da reunião ordinária, o que foi aprovado por todos os vereadores.


	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N°51/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. Deputado Dilmo dos Santos (PV), a respeito da reforma do campo de Malha que fica localizado na Rua São Luiz no Bairro Pq. Zabane no valor de R$ 50.000,00.”. Vereador “Alex Baker”.
	APROVADA
	

	N°52/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Eduardo Andia e ao setor competente, para providenciar a ampliação no horário de atendimento da Farmácia de Alto Custo”. Vereador “Alex Baker”.
	APROVADA
	

	N°53/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Denis Eduardo Andia e ao setor competente quanto a regulamentação do estacionamento de carga e descarga do Supermercado Davita, situado no bairro Pq. Zabane”. Vereador Alex “Backer”.
	APROVADA
	

	N°54/2013 - “Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Departamento de Estrada de Rodagem (DER) para providências urgentes na implantação de sinalização, na rotatória de acesso à Câmara Municipal”. Vereador “Careca do Esporte”.
	APROVADA
	

	N°55/2013 - “Manifesta Apelo ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras e Serviços do Município, Hamilton Cavichiolli, para retirar lixo e entulho acumulado na Rua da Ervilha e Rua Tenente João Benedito Caetano, no bairro Planalto do Sol, e para que haja fiscalização nestes locais”. Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	N°56/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Denis Andia, para a nomeação do COMAD (Conselho Municipal Antidrogas)”. Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	N°58/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Sr. Deputado Estadual Dilmo dos Santos a respeito de aquisição de um Aparelho de CARDIOVERSOR para o PRONTO SOCORRO – “Dr. EDSON MANO” Santa Bárbara d’Oeste”.  Vereador Celso Ávila.
	APROVADA
	

	N°59/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para a implantação de farmácia no período noturno, fim de semana e feriados prolongados nas Unidades de Pronto Atendimento”. Vereador “Dr. José”.
	APROVADA
	

	N°65/2013 - “Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal Denis Andia para providenciar a construção de passarela, sob a ponte no bairro Pq. Olaria”. Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N°66/2013 - “Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal Denis Andia para providenciar a construção passeio público na Av. Porto Ferreira – São Joaquim”. Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N°68/2013 - “Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal para implantação de alas de atendimentos nos prontos Socorros Municipais”.  Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	N°69/2013 -“Manifesta Aplauso as Caratecas barbarenses, Leila Jandotti e Raissa Lopes, pela merecida homenagem que a Federação Paulista de Karatê interestilos, como melhores caratecas de 2012”. Vereador Gustavo Bagnoli.
	APROVADA
	

	N°70/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Fernando Grella, Secretario de Segurança Pública do Estado, quanto a possibilidade de agendamento de audiência, para apresentação de dificuldades que o Município enfrenta e determinadas solicitações”.  Vereador Gustavo Bagnoli.
	APROVADA
	

	N°71/2013 - “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Denis Eduardo Andia, Prefeito Municipal quanto extração de pinheiro em eminencia de cair sobre a rede elétrica e residências da Rua Limeira, no Jardim Pérola”. Vereador Gustavo Bagnoli.
	APROVADA
	

	N°72/2013 - “Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal para que destine terreno público para construção de uma creche pelo Programa Creche Escola do Governo do Estado”.  Vereador Edison C. Bortolucci Jr.
	APROVADA
	

	N°73/2013 - “Manifesta Apelo a Diretora Geral da ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo, Sra. Karla Bertocco Trindade, para que efetue novas avaliações quanto a construção de um trevo no cruzamento da Rodovia dos Bandeirantes com a SP – 306 (Rodovia Comendador Américo Emílio Romi)”. Vereador Edison C. Bortolucci Jr.
	APROVADA
	

	N°74/2013 - “Manifesta Apelo à Diretoria do Banco Bradesco S/A para viabilizar a abertura de mais um posto de atendimento na área central de nosso Município”.  Vereador Erb O. Martins.
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº127/2013 - “Acerca de convênio firmado entre a Prefeitura e Cooperativas de Médicos”. Vereador Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	Nº128/2013 - “Sobre as condições do transporte de pacientes realizado pela Secretaria de Saúde do nosso Município”. Vereador Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	Nº129/2013 - “Sobre a compra de impressoras e computadores para consultórios médicos da Secretaria de Saúde do nosso Município”. Vereador Ademir da Silva.
	APROVADO
	

	Nº130/2013 - “A cerca da Alimentação Escolar no município”. Vereador Antônio Pereira.
	APROVADO
	

	Nº131/2013 - “A cerca de possíveis melhorias na Av. Mogi-Guaçu”. Vereador Antônio Pereira.
	APROVADO
	

	Nº132/2013 - “A cerca do prolongamento da Av. Charles Dodson”. Vereador Antônio Pereira.
	APROVADO
	

	Nº133/2013 - “Informações quanto ao Aparelho de Nasofibrolaringoscopia que está quebrado desde novembro de 2011”. Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADO
	

	Nº134/2013 - “Informações sobre mau cheiro, no bairro Santo Antônio do sapezeiro e adjacências no município de Santa Bárbara do Oeste e nas adjacentes”. Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº135/2013 - “Acerca de conserto e/ou aquisição do equipamento Nasofibroscópio para exames de otorrinolaringologia na rede municipal de saúde”. Vereador “Dr. José”.
	APROVADO
	

	Nº136/2013 - “Referente à denominação da praça localizada entre a Rua do Linho, Rua Amendoim e Avenida do Comércio – Jardim Pérola”. Vereador “Fabiano Pinguim”.
	APROVADO
	

	Nº137/2013 - “Referente à instalação da Praça dos Esportes e da Cultura (Praça do PAC)”. Vereador Giovanni Bonfim.
	APROVADO
	

	Nº138/2013 - “Alusivas aos atuais cargos e salários referentes à Administração”. Vereador Gustavo Bagnoli.
	APROVADO
	

	Nº139/2013 - “Acerca dos valores investidos pelo município em obra no Parque Olaria”. Vereador “Juca Bortolucci”.
	APROVADO
	

	Nº140/2013 - “Aplicação da Lei Complementar nº 60, de 03 de dezembro de 2009.” Vereador “Kadu Garçom”.
	APROVADO
	

	Nº141/2013 - “Referente ao exame de Ressonância Magnética no município”. Vereador “Wilson da Engenharia”.
	APROVADO
	

	Nº142/2013 - “Referente à empresa Real Food Alimentação, localizado na Garagem Municipal para atender aos servidores municipais de Santa Bárbara d’Oeste”. Vereador “Wilson da Engenharia”.
	APROVADO
	

	Nº143/2013 - “Referente ao contrato da empresa Visatur (Viação Santo Antônio de Turismo Ltda.) e Projeto Fênix”. Vereador “Wilson da Engenharia”.
	APROVADO
	

	Nº145/2013 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária de caráter transitório, de interesse do Município”. Vereador “Juca Bortolucci”.
	APROVADO
	


Neste momento, às dezoito horas e vinte minutos, o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Giovanni Bonfim, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Alex Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Antônio Pereira, Carlos  Fontes, Celso Ávila, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Emerson Luis Grippe, Fabiano W. Ruiz Martinez, Felipe Sanches, Giovanni Bonfim, Gustavo Bagnoli, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir Alcântara e Wilson de Araújo Rocha. . Estavam ausentes os seguintes vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins. Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Antônio Pereira
	
	18h21 a18h26

	Celso Ávila
	José L. Fornasari
	18h27 a 18h37

	Neste momento, às dezoito horas e trinta e oito minutos, o Vereador José L. Fornasari assumiu interinamente a presidência da presente reunião.

	Carlos Fontes
	José L. Fornasari
	18h38 a 18h49

	José L. Fornasari
	
	18h50 a 18h59

	Alex Backer
	
	19h00 a 19h10

	Ademir da Silva
	Abriu mão da palavra
	19h10

	Felipe Sanches
	Carlos Fontes e Celso Ávila
	19h11 a 19h19

	Antonio C. Ribeiro
	
	19h20 a 19h30

	Giovanni Bonfim
	Abriu mão da palavra
	19h30

	Edison C. Bortolucci Jr.
	Abriu mão da palavra
	19h30

	Ducimar Cardoso
	Abriu mão da palavra
	19h30

	Erb Martins
	Abriu mão da palavra
	19h30

	Emerson L. Grippe
	Abriu mão da palavra
	19h30


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e trinta e um minutos. Eu _____________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.
	FABIANO W. R. MARTINEZ
- Presidente -
	JOSÉ LUIS FORNASARI
- Vice-Presidente -



	GIOVANNI BONFIM
- 1º Secretário -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA
-2º Secretário -
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